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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 4-Sterne-Hotel im Zentrum

- 3 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen

- Altstadtführung Dresden

- Karte Semperoper - Kategorie I

- Eintritt und Führung Residenzschloss

- Eintritt und Führung Garten Pillnitz

- Eintritt und Führung Festung Königstein

- Fotopause bei Göltzschtalbrücke

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 1.200€ 77 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Vegetarisch 0 €

Nicht Vegetarisch 0 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

23.06.2026 - 26.06.2026

Doppelzimmer 885 €

Einzelzimmer 1005 €

Kulturreise Dresden mit musikalischen Highlights - 4

Tage

Die sächsische Metropole Dresden, auch liebevoll Florenz an der Elbe genannt, ist

immer eine Reise wert. Auch wenn Sie Dresden schon kennen, es gibt stets etwas

Neues zu entdecken oder Altbekanntes in einem anderen Licht vorzufinden. Auch

der Tagesausflug in den Naturpark Sächsische Schweiz wird Sie begeistern.

1. Tag: Am späten Nachmittag erreichen wir Dresden.

Nach dem Zimmerbezug in unserem Hotel in der

Neustadt unternehmen wir einen geführten

Spaziergang durch die barocke Altstadt. Die

Semperoper, der Zwinger und die Frauenkirche liegen

ganz in der Nähe und vermitteln einen ersten Eindruck

von der sächsischen Metropole. Das Abendessen

nehmen wir gemeinsam im Hotel ein. Von unserem

Hotelstandort sind es nur wenige Schritte für einen

Abendbummel entlang der Elbe oder in die Altstadt. 

2. Tag: Heute entdecken wir den Nationalpark

Sächsische Schweiz und fahren mit unserem Bus direkt

ins Elbsandsteingebirge. Es liegt in der Grenzregion zu

Tschechien und ist geprägt durch markante

Felsformationen. Unser erster Stopp ist beim

Höhepunkt des Nationalparks, den berühmten

Basteifelsen. Durch die Felsformation zieht sich die 76,5

Meter lange Basteibrücke, von der wir einen

fantastischen Ausblick in und über das Elbtal und das

Elbsandsteingebirge genießen. Danach Weiterfahrt zur

prächtigen Festung Königstein, die ein einzigartiger

Zeuge der Festungsbaukunst ist. Als „Unbezwingbare“

thront sie hoch oberhalb der gleichnamigen Stadt und

bietet allerhand Geschichte zu entdecken. 45-minütige

Kompaktführung auf der Festung Königstein. Der

heutige Abend verspricht einen besonderen kulturellen

Höhepunkt: In der weltberühmten Semperoper haben

wir für Sie beste Karten reserviert und erleben eine

spritzige Rarität aus Jacques Offenbachs Feder: Der

Florentiner Hut, ein Meisterwerk voller Esprit, Tempo

und musikalischem Witz. Die Geschichte rund um einen

verschwundenen Strohhut sorgt für herrliche

Verwicklungen und feinsinnige Unterhaltung. Die

prächtige Kulisse der Semperoper mit ihrer

einzigartigen Akustik macht diesen Opernbesuch zu

einem unvergesslichen Erlebnis.

3. Tag: Heute Vormittag besuchen wir das Dresdner

Residenzschloss. Es zählt zu den prächtigsten und

bedeutendsten Schlossbauten der Renaissance in

Deutschland. Seit 1485 war Dresden ständige Residenz

sächsischer Fürsten, Kurfürsten und Könige. Heute

beherbergt es das Historische und das Neue Grüne

Gewölbe, die Türckische Cammer, den Riesensaal mit

Rüstkammer, den Renaissanceflügel, die Königlichen

Paraderäume Augusts des Starken, das

Kupferstich-Kabinett und das Münzkabinett. Die

Führung beginnt im Kleinen Schlosshof des

Residenzschlosses, welcher erst im Jahr 2009 neu

eröffnet wurde. Ein transparentes Membran-Dach

schließt den über Jahrhunderte nach oben geöffneten

Schlosshof und ermöglicht es dennoch, die

verschiedenen Fassaden des Renaissanceschlosshofes

zur Gänze zu erleben. Nach der Mittagspause fahren

wir mit unserem Bus nach Pillnitz, wo wir mit einer

Führung durch den wunderschönen Barockgarten

spazieren und Interessantes über den Schlosspark mit

seinem prachtvollen alten Baumbestand und dem

berühmten Kamelienhaus erfahren. Rückfahrt mit

unserem Bus. Von hier haben Sie auch die Möglichkeit

mit einem Schiff der Weißen Flotte in einstündiger

Fahrt nach Dresden zurückzufahren. Danach

Abendessen in einem Altstadtlokal.

4. Tag: Auf unserer Rückfahrt unterbrechen wir im

sächsischen Vogtlandkreis bei der berühmten

Göltzschtalbrücke zu einem Fotostopp. Sie ist die

größte Ziegelstein-Brücke der Welt. Das Viadukt mit

insgesamt 98 Bögen gilt als Wahrzeichen des

Vogtlands und überspannt zweigleisig auf der

Bahnstrecke Leipzig – Hof das Tal der Göltzsch. Zeitig

erreichen wir am frühen Abend Lochau.
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